



文章标题、作者、关键词、摘要



高级检索

2023年第06期 < 上一期 下一期 >

首页 > 当期目录

2023年第06期

封面 封底 目次

显示方式:

新时代中国共产党国际形象的价值意蕴、多维呈现与提升路径 [3-15]

郑洁

摘要: 中国共产党的国际形象与中国的国际形象高度重叠,是国际社会对中国共产党的执政理念、政治主张、精神风貌和行为活动等所形成的整体性评价和综合性认知。新时代提升中国共产党的国际形象是应对西方话语霸权的必然选择、是宣介中国智慧方案的现实需要、是彰显中国国家形象的重要举措。中国共产党的国际形象包括以人为本、执政为民的人民公仆形象;独立自主、开拓创新的时代先锋形象;勇担使命、奋发有为的民族脊梁形象;胸怀天下、立己达人的世界大党...

<摘要> <PDF下载> <引用> <导出>

28 | 140 | <

最新更新时间: 2024-01-24

中国式现代化的传统文化根脉与传承发展路径 [16-27]

孙璇

摘要: 中华优秀传统文化内蕴着指导中华儿女应对和处理现代化进程中人与国家、人与财富、物质与精神、人与自然、国家与世界关系的内在基因和密码,与时俱进地为现代化提供持久主动的精神力量,具有跨越时空、历久弥新的精神价值。中国式现代化既植根于中华优秀传统文化,又引领着传统文化的创造性转化和创新性发展,扬弃同时代要求不相适应的成分,同时也促进传统文化的推陈出新、话语体系的时代转化和实践路径的拓展。要充分汲取中华优秀传统文化的人文精神...

<摘要> <PDF下载> <引用> <导出>

36 | 31 | <

最新更新时间: 2024-01-24

习近平关于中国式现代化论述的人民性分析 [28-39]

陈金彪

摘要: 在以中国式现代化全面推进中华民族伟大复兴的历史征程中,习近平总书记作出了一系列关于中国式现代化的重要论述,充分彰显了中国式现代化人民性的本质属性,充分认识其中的人民性对于新时代新征程推进和拓展中国式现代化具有重要意义。中国式现代化的人民性分为三个层次:一是主体确认,即“人民是中国式现代化的主体”,党把人民置于中国式现代化的主体地位,充分贯彻了“以人民为中心”“人民至上”的理念,充分遵循了中国式现代化特殊规律、社会主义建...

<摘要> <PDF下载> <引用> <导出>

10 | 13 | <

最新更新时间: 2024-01-24

基于国家战略需求导向的高水平科技创新研究 [40-54]

周勇

摘要: 高水平科技创新作为我国当前重大科技战略,具有一定的战略导向,可从创新层次、国内外竞争、短中长期发展、生产质量提高和生活品质提升等角度理解高水平科技创新的国家战略需求导向。基于国家战略需求导向进行高水平科技创新具体体现在:为追求理想远景而谋划科学蓝图、为自立自强而完善科技体系、为经济社会发展根本性变革而开展基础性原创性研究、为跨越式发展而颠覆式创新、为解决瓶颈性问题而科技攻关、为尽善尽美而技术精进。需要针对科学研...

<摘要> <PDF下载> <引用> <导出>

12 | 34 | <

最新更新时间: 2024-01-24

乡村治理现代化视域下农村互助养老的路径探要 [55-66]

金丽馥

摘要: 在传统养老模式效果减弱的背景下,基于传统村庄熟人网络,以农村地缘为核心的新型就地化互助养老模式应运而生,成为破解传统养老现实问题,推进乡村养老良性治理,提升乡村治理体系与治理能力现代化的重要途径之一。在乡村治理现代化视域下,对干部领导型、机构帮扶型、精英带动型、代际储蓄型这四种典型的互助养老实践案例进行分析,挖掘其呈现出的个性问题,并对这些个性问题进行归纳总结,发现农村互助养老存在集体价值共识羸弱、信任合作基础缺位、多元...

<摘要> <PDF下载> <引用> <导出>

15 | 22 | <

最新更新时间: 2024-01-24

特色小镇对缩小城乡收入差距的影响研究 [67-81]

张小溪, 刘博

摘要: 特色小镇建设是促进乡村振兴、推动城乡融合发展的重要途径,也是缩小城乡收入差距的重要方式。研究发现,城乡收入差距等于或低于中位数的地区,特色小镇的建立有助于缩小收入差距,而城乡收入差距高于中位数的地区,特色小镇的建立扩大了收入差距。在异质性检验中,按照特色小镇的填报类型将其分为产业型、文旅型和复合型三类。城乡收入差距高于中位数的地区,产业型特色小镇的设立有助于缩小收入差距,文旅型特色小镇的设立则扩大了收入差距;复合型特色...



网站二维码



期刊公众号



TOP

最新更新时间: 2024-01-24

我国刑法法典化的应然立场探析 [82-92]

舒洪水, 王刚

摘要: 我国现行刑法属于实质意义上的刑法典,即“现行刑法=刑法典”。刑法法典化的研究遵循着从风险社会到风险刑法,再到“刑法风险”的理论范式,对于刑法法典化路径的争论实则是关于我国刑法未来的应然形态及其修正模式的争论,主要分为单一刑法典立法模式和多元刑法立法模式,这两种立法模式在立法技术层面不存在优劣之分。基于法典化时代刑法立法的应然立场,我国应当继续坚持单一刑法典立法模式对现行刑法典进行一次全面纂修,将现有单行刑法和附属刑法...

最新更新时间: 2024-01-24

预约合同的认定及其违约责任——基于《民法典》的体系化构建 [93-106]

郑天祥

摘要: 《民法典》的重要价值之一是体系效益,为体系释法奠定了重要基础。预约合同作为一种灵活的法律工具,在日益复杂的交易过程中可发挥更大功能,预约合同规则体系的建构需要以更大限度的应用为导向。拘束意思、内容确定性、缔约意图是判定预约合同成立的标准,三者之间呈现一定的顺位性与层次性,以此标准将意向书、预约合同、本约合同作出清晰界分。基于预约合同内容确定性,预约合同可分为简单预约、主观障碍型预约、客观障碍型预约和完全预约。通过对...

最新更新时间: 2024-01-24

论隋炀帝之“好祥瑞”与“信邪道” [107-128]

王永平

摘要: 隋炀帝“好祥瑞”,继位之后即汇集隋文帝之灵异,以示倡导,自述祥瑞,符应纷呈;以天文玄象缘饰军政决策,袁充等术士化朝臣“预知”其军政意向,“假托星象,奖成帝意”;对“忠鯁”进谏之术艺人物,则加以排斥。隋炀帝“专信邪道”,其夺嫡继嗣与打压关陇权贵,无不利用相术、阴阳占卜、蛊惑诅咒、图讖谣言等巫筮术数以运作其事;隋炀帝迷信道术,豢养道士以炼金丹,寻求长生不死。隋炀帝如此,与其深受家族尚巫门风、相关社会风尚之熏染,特别是承继隋文帝“雅信符...

最新更新时间: 2024-01-24

稿件处理系统

作者在线注册

作者投稿查稿

专家在线审稿

编辑在线办公

作者在线注册

作者投稿查稿

编辑在线办公

专家在线审稿



作者园地

更多

投稿须知

致作者信(扬大学学报人文2022年文献格式)

作者园地信息维护中

作者园地信息维护中

作者园地信息维护中

学报动态

更多 +

本刊再次被评为“RCCSE中国核心学术期刊(A)”

本刊获评2023年度综合性人文社会科学最受欢迎期刊

本刊获评中国人文社会科学综合评价AMI核心期刊

本刊获评“华东地区优秀期刊”

本刊被评为RCCSE中国核心学术期刊

下载中心

更多 +

编辑园地内容维护中

编辑园地内容维护中

编辑园地内容维护中

编辑园地内容维护中

编辑园地内容维护中

学报信息

扬州大学学报(人文社会科学版)
Journal of Yangzhou University
(Humanities and Social Sciences Edition)
(1997年创刊 双月刊)

主管单位: 江苏省教育厅

主办单位: 扬州大学

编辑出版: 《扬州大学学报》编辑部

主 编: 蒋乃华

地 址: 江苏省扬州市大学南路88号

邮 编: 225009

电 话: (0514) 87991380

E-mail: xuebaorw@yzu.edu.cn



欢迎扫码关注官方微信公众账号

友情链接

更 >>

扬州大学

知先信息

中国知网

万方数据

维普资讯

网站二维码

期刊公众号

TOP

当前在线人数: 5 总访问量统计: 937146 今日访问量: 44

版权所有© 2022 《扬州大学学报(人文社会科学版)编辑部》 陕ICP备11014090号-10

地 址: 江苏省扬州市大学南路88号; 邮编: 225009; Tel: 0514-87991380; E-mail:xuebaorw@yzu.edu.cn



网站二维码



期刊公众号



TOP